
Notulen Algemene Ledenvergadering TV Het Kraaienveld 

20 februari 2019 

Aanwezig: 11 leden exclusief de aanwezige bestuursleden 

Afgemeld: 3 leden 

Voorzitter: Huib van Stekelenburg 

Notulen: Teuni Böcker 

 

1.  Opening en vaststelling agenda 

De voorzitter opent de vergadering en heet iedereen welkom. De voorzitter bedankt 

de feestcommissie voor het organiseren van het 30 jarig jubileumfeest van de 

vereniging. Tevens bedankt hij alle vrijwilligers die die zich hebben ingezet voor de 

vereniging het afgelopen jaar. 

- De agenda wordt vastgesteld, nadat er een paar toevoegingen hebben 

plaatsgevonden. Deze worden behandeld onder punt 5 (enquête) en onder punt 6a 

(voorstel Ad Verhoef). 

 

2.  mededelingen 

- De vereniging is aangemeld voor de Rabo Clubkascampagne. 

 

3. Notulen ALV 2018 

- In de notulen is de naam van Wuf verkeerd geschreven, het moet zijn Wulf Kraaij. 

- We hebben op dit moment 80 leden en 20 Jeu de Boeles leden. 

Na aanpassing worden notulen van 2018 goedgekeurd,  

 

4. Financieel verslag, begroting 2019 

-  Er is in 2018 meer geld binnen gekomen en meer geld uitgegaan dan begroot. 

-  De penningmeester licht de kosten toe. Hij vraagt aan de commissies om aan het 

eind van 2019 een wensenlijstje te maken zodat dit bij de begroting van 2020 

meegenomen kan worden. 

Het financieel verslag wordt door de leden goedgekeurd. 



 

5.  Jaarverslagen 

 

Kascommissie: 

De penningmeester wordt  namens de kascommissie gedechargeerd. 

Met dank aan de kascommissie 

Kascommissieleden voor 2019 zijn Frans Sijmons en  Jo Elbertse. 

. 

- Activiteiten commissie: 

- Het verslag van de activiteitencommissie wordt goedgekeurd met dank aan Bonne 

Buurmans. 

- Opmerking: de competitie-uitslagen moeten in 2019 digitaal worden ingevoerd 

d.m.v. een KNLTB app.  

 

- Website: 

- Op de enquête zijn 34 reacties gekomen. 

- Later dit jaar wordt een verslag uitgebracht over de resultaten van de enquête via 

de website van het Kraaienveld. 

   

6.  Onderhoud gebouw en tuin 

- Er worden geen vaste onderhoudsdagen meer vastgesteld. Huib geeft via de web-

mail ruim van te voren aan wanneer het nodig is. 

 

6a. Voorstel Ad Verhoef 

- Ad heeft een voorstel ingediend naar het bestuur, om het onderhoud van  banen en 

tuin tegen een vergoeding door een vrijwilliger te laten uitvoeren. Ad deelt mee dat hij 

een lijst heeft van 20 leden die zijn voorstel steunen. Deze lijst zal hij voor de 

eerstvolgende bestuursvergadering aan het bestuur doen toekomen. 

Het bestuur zegt toe om het in de eerstvolgende bestuursvergadering te bespreken. 

 



 

7. Rondvraag  

- Ad vraagt om een vervangende toss-avond op de donderdag in plaats van de 

woensdagavond in de periode van de zomercompetitie. De activiteitencommissie zal 

via de web-mail hierover communiceren. 

- Ad vraagt of de notulen van de ALV eerder naar de leden kan worden verstuurd. Dit 

wordt door het bestuur toegezegd.  

- Ellen vraagt hoe we ervoor kunnen zorgen dat er meer leden geïnteresseerd 

kunnen worden om bij de ALV aanwezig te kunnen zijn. Het bestuur zal hierover 

nadenken. 

- Bonne heeft een suggestie om de keukenboiler op een tijdschakelaar aan te sluiten. 

Het bestuur zal hierover nadenken om de voor- en nadelen tegen elkaar af te wegen. 

 

8. Sluiting 

- Huib sluit de vergadering en bedankt de leden voor hun komst. 

  

 

 


